

銀河娛樂集團 在「國際博彩業大獎」中囊括兩大殊榮

年度最佳娛樂場營運商(澳洲/亞洲) 及

銀河娛樂集團主席呂志和博士榮獲傑出貢獻獎

(2014年2月4日 - 倫敦/香港)銀河娛樂集團有限公司(「銀娛」或「集團」)(香港聯合交易所股份代號:27)於2014年2月3日在倫敦 The Savoy Hotel舉行的「國際博彩業大獎」頒獎典禮上榮獲兩大殊榮:銀娛連續第三年獲選為年度最佳娛樂場營運商(澳洲/亞洲),以及銀河娛樂集團主席呂志和博士榮獲傑出貢獻獎。

銀娛主席呂志和博士表示:

「銀河娛樂集團、以及本人能夠以亞洲企業家的身份,從業內國際翹楚手上獲得兩大殊 榮,實在榮幸之至。集團自 2002 年成立以來,在短時間內已實現了非凡的佳績,這全賴 我們結合博彩及非博彩元素,為旅客創造了嶄新及包羅萬有的休閒娛樂體驗。

能夠獲選為**年度最佳娛樂場營運商(澳洲/亞洲)**,標誌著業界對集團願景的認同,亦 是對我們優秀的管理團隊、以及旗下 16,000 名員工每天投入並從不言倦地為每一位顧客 提供『傲視世界 情繫亞洲』的服務水準給予很大的鼓舞。

隨著集團業務持續發展,我們更著重與澳門及香港社會分享成果。於 2013 年,『銀娛義工隊』籌辦了多項不同的社區及義工活動並貢獻了多個小時的社會服務。此外,集團亦捐助了多個澳門、香港及中國內地的慈善機構及人士。

展望未來,我們將確保旗下的項目、產品、服務乃至員工繼續展現銀娛『傲視世界情繁亞洲』的服務理念,為旅客帶來中西合璧的最佳待客之道及水準。目前,『澳門銀河「M』 第二期的建築工程已完成一半,我們亦即將開始為第三及四期項目動工。這些獎項,足證 我們已進一步邁向實踐成為『全球公認亞洲首屈一指的博彩及娛樂企業』的目標。」



有關銀河娛樂集團有限公司(香港聯合交易所股份代號: 27)

銀河娛樂集團有限公司(「銀娛」)是亞洲首屈一指的博彩及娛樂企業,為恒生指數成份 股之一。

銀娛主要於澳門發展及經營酒店、娛樂場及綜合渡假城等設施。而澳門乃中國唯一可進行 合法博彩活動的地區,亦是全球最大的博彩娛樂市場。

銀娛的兩個旗艦項目分別是 2011 年 5 月開幕、位於路氹的世界級綜合渡假項目「澳門銀河™」,以及位於澳門半島、於 2006 年開幕後屢獲殊榮的澳門星際酒店及娛樂場。

2012 年 4 月,銀娛宣佈開展「澳門銀河™」第二期工程,目標於 2015 年中前落成之後,將綜合渡假城的面積增加接近一倍至 1,000,000 平方米,為澳門帶來刺激的娛樂、休閒、零售及會議展覽等設施。於 2012 年 12 月,銀娛公佈路氹地皮第三及四期的發展藍圖,並預計項目於 2014 年初動工,目標於 2016 年至 2018 年間分階段開幕。

此外,銀娛亦經營建築材料業務。

詳情請瀏覽 www.galaxyentertainment.com。